



"ЮГОВОСЖЕЛДОРПРОЕКТ" - филиала ОАО "РЖД" Дорожной профсоюзной организации Юго-Восточной железной дороги Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителе й, Первичная профсоюзная организация Воронежского проектно-изыскательского института

Регион Воронежская область

ИНН 3666112425

ОГРН 1043692001968

ОКПО 72587399

OKATO 20401000000

Расшифровка Воронеж

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.2	Основной	Деятельность профессиональных союзов

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЮГОВОСЖЕЛДОРПРОЕКТ" - филиала ОАО "РЖД" Дорожной профсоюзной организации Юго-Восточной железной дороги Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителе й, Первичная профсоюзная организация Воронежского проектно-изыскательского института не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЮГОВОСЖЕЛДОРПРОЕКТ" - филиала ОАО "РЖД" Дорожной профсоюзной организации Юго-Восточной железной дороги Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителе й, Первичная профсоюзная организация Воронежского проектно-изыскательского института не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЮГОВОСЖЕЛДОРПРОЕКТ" - филиала ОАО "РЖД" Дорожной профсоюзной организации Юго-Восточной железной дороги Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителе й, Первичная профсоюзная организация Воронежского проектно-изыскательского института не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЮГОВОСЖЕЛДОРПРОЕКТ" - филиала ОАО "РЖД" Дорожной профсоюзной организации ЮгоВосточной железной дороги Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителе й, Первичная профсоюзная организация Воронежского проектно-изыскательского института базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЮГОВОСЖЕЛДОРПРОЕКТ" - филиала ОАО "РЖД" Дорожной профсоюзной организации Юго-Восточной железной дороги Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителе й, Первичная профсоюзная организация Воронежского проектно-изыскательского института в ЕГРЮЛ были произведены 15.03.2004. Компания "ЮГОВОСЖЕЛДОРПРОЕКТ" - филиала ОАО "РЖД" Дорожной профсоюзной организации Юго-Восточной железной дороги Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителе й, Первичная профсоюзная организация Воронежского проектно-изыскательского института зарегистрирована по адресу 394043, г Воронеж, ул Березовая роща, д 6 а и специализируется на Деятельность профессиональных союзов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3666112425, ОГРН 1043692001968, ОКПО 72587399.